
ЗАВДАННЯ В ТЕСТОВІЙ ФОРМІ 5 
1. Яка з точок А(3), В(-2,1), С(-4), D(2,2) найближча до точки О(0)?
а) А(3);       

б) В(-2,1);

в) D(2,2);      
г) C(-4).
2. Укажіть пару протилежних чисел.
а) 5 і 
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;      

б) 15 і 51;

в) 5 і 0,5;       
г) 5 і -5.
3. Яке з чисел 3,2; -7,77; 
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; 
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 ціле?
а) 
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;

б) 3,2;

в) 
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г) -7,77.
4. Обчисліть |17| + |-13|.
а) -30;       

б) -4;


в) 30;


г)4.
5. Яке з чисел -0,7; 0,7; 0,2; -2 найменше?
а) 0,7;        

б) -2;


в) -0,7;

г) -0,2.
6. Між якими сусідніми  цілими числами знаходиться число -1,7?
а) 0 і -1;     

б) 0 і 1;

в) 1 і 2;

г) -1 і -2.
7. Запишіть замість зірочки цифру, щоб була правильною нерівність -146>-14*. 

а) 6;


б) 0;


в) 5;


г) 7.
8. Знайдіть х, якщо -(-х) = -11.
а) 0;


б) 
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в) -11;

г) 11.
9. Розв'яжіть рівняння |х| = -9.
а) 3;

б) розв'язків немає;     
в) -3;


г) 0.
10. Скільки існує цілих чисел, які задовольняють нерівність |х| < 4?
а) 7;


б) 6;


в) 8;


г) 9.

Завдання на повторення «Раціональних чисел»
1°. Які з чисел -3, 12, 
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, 5, 1,2, 
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, 
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, 0,56 додатні, а які - від'ємні?
2°. Накресліть координатну пряму та позначте на ній точки А(-2), В(3), С(0,5), D(-1,5).
3°. Запишіть число, протилежне до: а) -12;  б) 
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4°. Порівняйте числа: а) -5,6 і 6,5;     б) -1,17 і -1,71. 
5*. Обчисліть значення виразу 45 - 1,2|х|, якщо: а) х = 10;  б) х = -0,5.
6*. Довжина одиничного відрізка координатної прямої дорів​нює 0,5 см. Знайдіть відстань між точками А(-2,2) і В(0,8).
7*. Розв'яжіть рівняння: а) |х| = 2,5; б) |х| = -0,7; в) |х| - 3 = 1,5 : 0,5.

8*. Випишіть усі цілі значення а такі, що -4,8 < а < 5,8.
Завдання на повторення «Дії над раціональними числами»

1°. Виконайте дії: а) 2,15 - 7,46; б) -1,25 · (-2,4);  в) 42,5 : (-17).
2°. Розв'яжіть рівняння: а) 47 + х = -21;
б) 0,7х = - 4,2.
3°. Знайдіть квадрат і куб числа -1,3. 

4°. Обчисліть: а) 39 - 47 + (-42) - (-51);    б) -3 · (-7) · (-5). 

5*. Обчисліть значення виразу а2 - 4а + 4, якщо а = 2
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6*. Знайдіть відстань між точками А(-6,5) і М(-5,8).
7*. Знайдіть невідомий член пропорції 
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 : (-6,4) = -4,8 : х.
8*. Обчисліть А - В, якщо:
А = -9
[image: image13.wmf]3

1

· 2
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: (-1,25) - 1 : (-3), В = 1,25 - 13 : (-4).
Опрацювати параграф 41 (ст. 315-317).

Виконати №1138, №1139, №1140, №1141, №1142.
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